

В Каршинском филиале ТИИИМСХ

Каршинский филиал Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства принял в свои ряды студентов 1-курса.

13-14 декабря 2018 года Президент Республики Узбекистан посетил Кашкадарьинскую область. Учитывая высокий спрос на высококвалифицированных инженеров и техников в области сельского и водного хозяйства в южных регионах страны, особенно в Кашкадарьинской области, предложил открыть филиал Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства в Карши.

В соответствии с Постановлением Кабинета Министров № 437 от 28 мая 2019 года был создан Каршинский филиал Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства.



В качестве примера высокой заботы о молодежи в короткий срок в центре Карши было построено современное учебное здание на 900 мест для Каршинского филиала Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства.

Ректор института Умурзаков У.П. в своем выступлении от имени руководства института, профессорско-преподавательского состава, студентов и родителей выразил благодарность члену Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, обладателю медали «Мехнат шухрати», хокиму Кашкадарьинской области Зафару Шароповичу Рузиеву, а также руководителю ООО «Шўртан газ кимё», обладателю медали "Шухрата" Ибрагиму Халилову и всем строителям.



Согласно Указу Президента Республики Узбекистан № УП-5812 «О дополнительных мерах по дальнейшему совершенствованию системы профессионального образования» от 6 сентября 2019 года, в целях совершенствования системы профессионального образования на основе передового зарубежного опыта, подготовки квалифицированных и конкурентоспособных кадров для рынка труда путем внедрения уровней начального, среднего и среднего специального профессионального образования, введена новая сеть учебных заведений на 2020-2021 годы.



В филиале имеются широкие и светлые аудитории, оснащенные современным учебным оборудованием, учебные лаборатории, лингафонные и компьютерные классы, Информационно-ресурсный центр, спортивный зал, студенческая столовая, студенческие общежития. Все это способствует приобретению знаний и формированию квалифицированных специалистов, как физически, так и духовно.

В 2019-2020 учебном году по 6 направлениям бакалавриата Каршинского филиала Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства было зачислено 254 студентов.

В текущем учебном году организована подготовка специалистов по таким направлениям, как: механизация сельского хозяйства, водное хозяйство и мелиорация, гидротехнические сооружения и насосные станции, земельный кадастр и землепользование, автоматизация и управление технологическими процессами и производством, геодезия и геоинформатика.



Понятно, что все эти усилия связаны со стремлением к реальному развитию страны и высоким уровнем внимания к системе образования и подготовке высококвалифицированных специалистов.

Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов